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2) Chercher un sous forme exponentielle.
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DÉVELOPPEMENTS LIMITÉS
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1) Simplifier soigneusement les coefficients du déve-

loppement limité de (1+ x)α au voisinage 0.
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1) Écrire
�

1+
1

n

�n

sous forme exponentielle.

2) Arctan x et Arctan
1

x
sont très liés comme on l’a

déjà vu.

3) La plupart des termes sont très petits et méritent
d’être regroupés.
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ÉQUIVALENTS
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En cas de pépin, on pousse le développement plus loin.
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CALCULS DE LIMITES
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1) Calculer un développement asymptotique de f (x)

à la précision o(1) lorsque x tend vers 0. On pourra
commencer par mettre au même dénominateur.

2) Montrer que f (x) ∼
x → 0
λx2 pour un certain λ ∈ R∗.
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ÉTUDES DE SUITES
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ÉTUDES LOCALE DE FONCTIONS
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Exploiter le théorème de la limite de la dérivée.
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On sait développer cosinus en 0, donc arccosinus en 1.
Ensuite, il n’est pas trop dur d’exprimer Arccos (−x) en
fonction de Arccos x pour tout x ∈ [−1,1].
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1)2) b) La réciproque f −1 est définie par les deux re-

lations f ◦ f −1 = Id et f −1
◦ f = Id et on sait

composer les développements limités, mais la-
quelle des deux relations vaut-il mieux exploi-
ter et pourquoi?
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